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Jablcka

Povedal si, ze jableko je zrelé, ak je staré prave p nanosekind. Pomozte jezkovi rozdelit jeho jabicka na nezrelé,
zrelé a prezreté.

Uloha

Na vstupe mate postupnost n celjch ¢isiel, udavajice vek jednotlivich jabléok a ¢islo p — optimalny vek.
Vasou tilohou je rozdelif ttito postupnost na tri mensie postupnosti. V prvej budi jablcka mladsie ako p nano-
sekind, v druhej tie, ktoré maji presne p nanosekiind a v tretej tie, ktoré st starsie ako p nanosekind. Naviac
je jedno, v akom poradi vypisSete ¢isla v ramci jednej postupnosti.

Vstup

Na prvom riadku je ¢islo n a p (1 <n < 1000000, 1 < p < 10°) — poéet jezkovych jabléok a optiméalny vek
jablcka.

Na druhom riadku je n kladnych celych é&isel v; (1 < v; < 10%) uréujtce vek jezkovych jabléok.
Vystup

Vypiste tri riadky. Kazdy z nich méa obsahovat postupnost ¢isel oddelenych medzerami. Na prvom riadku
maju byt ¢isla z postupnosti vy, vs ... v, mensie ako p, na druhom rovné p a na trefom vicsie ako p.

Priklady
vstup vystup
53 1
181353 3
8 13 5
Toto samozrejme nie je jediny spravny vy-
stup. Posledny riadok moéZe vyzerat nasledovne:
(5,8,13), (5,13,8), (8,5,13), (8,13,5), (13,5,8) alebo
(13,8,5).
vstup vystup
4 4 21
7281
87




